

## 三甲复审后感想

F12C 小儿外科 徐亚美

评审之前的这段时间里，在科主任及护士长的领导下，我们护理上的二十个姐妹们，认真地努力地奋战了无数个日夜，从自身的理论知识、操作指导、护士档案、各种文书的书写等等，都由护士长亲自指点与教育。我们也没有辜负护士长的期望，努力地坚持下来，工作上的每一件事都最规范的标准来做，不是为了应付检查，我们是真心的想做到做好，精益求精，努力使自己的科室变得规范化，得到患儿及家属的肯定使我们最终的目的。

医院的评审工作已经圆满结束，在漫长的准备阶段里，在时间紧、任务重、标准严的情况下，我们上下拧成一股绳，鼓足一股劲，争分夺秒，全力以赴，为取得三甲复审这一战役的最终胜利而努力奋斗！我们在护士长的带领下，加班加点的努力改进工作中的不完善，是因为我们相信，只要肯付出努力，一定会有满意的成绩，现在也证实了这一点，因为我们做到了！不论是从诊疗护理质量或是管理水平，都是有脱胎换骨的改变。为了更好的完成三甲复评相关工作，使各项工作能落实到位，根据“三甲”复核标准，我们大家进行了逐条梳理，对照标准，寻找差距，制定方案并作了详细分工，大家各司其职，不断完善。准备工作的重点集中在完善科室制度、合理安排工作流程、严格技术规范及优质护理服务等方面。

为更好的完善我院的规章制度与管理工作，为了更好地把小儿外科壮大更有条理化完成好科室日常工作，在各个方面我们都应积极的探索、不断的创新，相信在以后的工作中一定能取得了一定的成绩！使工作做到最佳完美！

院兴我荣，院衰我耻，我们坚信：任何的收获都会有踏实的付出，通过我们大家的努力，一定会创造实现美好的院景！